

### 院長新春團拜致詞：報告上半年醫院成果，感謝大家辛苦

◎ 秘書室 2010-02-18

董事長、總執行長、各位院長、副院長，各位主任及全體同仁大家早，大家好：

首先恭禧各位新年快樂，又是一年之開始，先向各位報告我們半年來之成果，去年下半年醫院參加過幾項重要之考驗。腦中風中心獲得生策會之國家品質銀獎(即亞洲水準)，胸痛中心、預防醫學中心及資訊中心各也獲得國家品質標章之肯定，顯示本院在重症醫學成就及社區資訊已獲得國家之肯定。今年預計有腎臟醫學中心、癌症中心及新陳代謝科將也參加國家品質獎之競賽，也預祝他們也能獲得好成績，其次是腦中風中心及神經疾病參加衛生署之臨床試驗中心之競賽，於10家專科級醫學中心中，本院獲得第一名，每年可獲得補助4100萬共4年，約1億6仟萬之研究經費；近期癌症中心也獲得衛生署於16家全國醫學中心癌症中心之競賽中，名列前茅(第二、三名)，每年可獲得4850萬，約可獲得2億之研究經費，這二項衛生署競賽充分表現了本院這幾年投入急重症之成果，競賽之過程是很艱辛，大家忙到清晨，學校醫院同仁盡心盡力，發揮整體之戰力，爭取到本院之最高榮譽，這就是我們中國醫療文化之傑出表現，在此欽佩及感動各位同仁之向心力及堅持求好之決心。

最近我們醫院又獲得衛生署緊急醫療分級評鑑為全國600多家醫院，唯四家評為重度緊急醫療中心之首選，北部醫院全部不及格，此殊榮乃是表現我們醫學中心在急重症近年來投入之用心表現，如評鑑規定心絞痛須90分鐘做心導管，本院胸痛中心平均只47分鐘；腦中風需於發病3小時內打通腦血管，本院平均只花50分鐘，最快37分鐘，如此傑出表現，值得大家贊揚。故於去年最後一天，大家可看到本院公布此三大比賽之獎勵名單，大功、小功、嘉獎不斷，表示醫院感謝參與同仁之用心及卓越表現。

最近我們要參與台南市立安南醫院之競標，我們有信心再去爭取此計劃之經營機會，我們規劃為1800床急重症及精神及長期照護之醫院，競爭很激烈，但我們會盡力去達成照護台南地區民眾之期望。

自去年8月上任以來，承蒙各位同仁之愛護，對院務推展之支持，很感謝大家有心將此醫院當做自己的家，我們經營之觀念為創造和樂醫療環境、卓越醫療服務功能之醫學中心，民眾醫療之需求是無止境的，今年參與JCI評鑑，將是本院提昇醫療品質及病人安全之重要里程碑，3月起各科要接受Tracer team之檢驗，也希望同仁能支持與參與，最後送各位十二個字，表達我們團隊之期許。” 追求卓越、止於至善、無怨無悔”，祝各位新春愉快，身體健康、閤家平安，謝謝。

【相關圖片】

資料來源：[http://www.cmu.edu.tw/news\\_detail.php?id=730](http://www.cmu.edu.tw/news_detail.php?id=730)